

**NA ŠTĚDRÝ
VEČER ZAZNÍ
ROCKOVÉ
BALADY**



Pod Věž můžete dorazit také na Štědrý večer. Od 21h jsme si pro vás připravili poslech rockových balad. Navíc v koncertní kvalitě!

Pokud vás tedy omrzí cívění na vánoční stromček a nebudete chtít zůstat doma, můžete dorazit na legendární základnu.

Tady si pro vás čas vřdycy rádi najdeme a tentokrát se postaráme nejen o vytížení vašich jater, ale také o nabalzamování vašich sluchovodů.

Lajkněte si Pod Věží na **FACEBOOKU**



VÁNOČNÍ KOLEDY ZAZNÍ POD VODŇANSKOU VĚŽÍ TAKÉ LETOS



Loni se sešla opravdu velká sestava, které nechyběla potřebná kvalita.

Na legendární základně je to vsuktu letitý zvyk; večer před štědrým dnem se u nás naši milí štamgasté scházejí, aby společně zapěli vánoční koledy. A nejinak tomu bude také letos!

Už třetím rokem budeme využívat také naše originální Podvěžácké zpěvníky a snad se konečně dočkáme také jejich vylepšené verze.

V ní by měly být pouze texty, protože nesmyslné a matoucí symboly zvané noty v pokročilých hodinách řadu našich pěvců jenom matou a ti se nedokáží soustředit na zpěv, protože ve změní všech těch klikyháků musejí hledat, kde se zrovna nacházejí.

Loni se sešla opravdu početná sestava a došlo i na souboj stolů, což

byla historická premiéra. Pod pedagogickým dohledem zkušeného lektora byl tenhle battle zajímavým oživením naší vánoční tradice.

Přijďte tedy letos znovu zapět pod vodňanskou věž vánoční koledy.

Sraz je v pátek 23. prosince 2016 v 19h.

Nejprve naladíme hlasy a pak spustíme naostro. Nejpozději ve 20h :-)

UŽ JE TO PŘES ROK OD HOSPODSKÉHO REFERENDA



Už je to přes rok, co u nás v hospodě proběhlo historicky první hospodské referendum. Pivní migranti v něm rozhodli, jak je budeme nazývat.

Tenhle vrcholný akt pivní demokracie a mezihospodské tolerance proběhl 4. a 5. prosince 2015. Pivní migranti z restaurace Na Sadech sami rozhodli o tom, jak budou označováni.

Volební účast byla vysoká, dalo by se říci rekordní (z celkového počtu 25 odevzdaných hlasů jich plných 23 bylo pro vítěznou variantu SADYSTI, 1 hlas pak získalo označení SADISTI i SADAŘI).

Volební komise uvedla, že volební účast byla 79,9% a nezapomněla si k tomu pográtulovat.

Pográtulovat bychom si ale ještě jednou mohli my všichni. A sice za to, jak jsme pro sebe nazvájem našli pochopení a podařila se nám pivní asimilace, kterou bychom mohli vyučovat po celém světě.

CO STOJÍ ZA NÍZKOU KVALITOU TISKU PODVĚŽÁCKÝHO KURÝRA?



EET má vedlejší účinky...

Určitě jste si všimli, že kvalita tisku u posledních čísel Podvěžáckého kurýra není zrovna optimální. Na vině je EET.

Pro někoho to může být překvapení, ale když se nad tím člověk zamyslí, zjistí, že tohle konstatování je vystavěné na velice

pragmatických a jen těžko napadnutelných základech.

Od zavedení EET musíme nově tisknout každou účtenku a inkoustu tedy není nazbyt. Je potom logické, že jestliže se inkoust použije k tisku EET, zákonitě musí chybět někde

jinde. A bohužel je to právě u tisku podvěžáckého kurýra.

Nicméně situaci řešíme a rozhodli jsme se podat žádost o dotaci z fondu Evropské unie. Kvůli tomu dočasně převedeme hospodu pod jinou firmu v holdingu.

MÍCHÁNÍ HOSTŮ V HOSPODĚ MÍVÁ FATÁLNÍ NÁSLEDKY

Nedávno jsme odhalili šokující zjištění. I když se nám pivní asimilace pivních migrantů vydařila na jedničku, ukázalo se, že prosté míchání hostů ze předu a ze zadu má do slova fatální následky.

Hlubková analýza totiž ukázala, že jakmile se některý z hostů přesune mimo své obvyklé teritorium, má to na něj velice neblahé následky.

Dojde k tomu, že dotčený zapaří na maximální

obrátky a prostě se ožere nad rámec svých obvyklých standardů. Následně si déle léčí rány a tím pádem trpí jeho docházka.

Zdá se tedy, že hospoda se řídí vyloženě teritoriálními zákony. Byť nepsanými.

ZAPÍJELI JSME NAROZENÍ MALÉHO SLÁVISTY



Výbava pro malého slávistu...

Pod Věží už jsme zapíjeli narození několika potomků našich milých štamgastů i stálých hostů. A tentokrát jsme slavili narození slávisty Erika Duška.

V sobotu 17. prosince se tedy u nás v hospodě sešli gratulanti a hodovalo se. Nechybělo ani předávání dárků, kterými byla krásná červenobílá výbavička pro nejmenší slávisty.

Nechybí v ní dupačky, bryndáček, dudlík, čepička, ponožky ani malá fanouškovská šála. Věříme, že malý Erik tenhle dárek ocení a my mu přejeme do života jen to NEJ!

OKÉNKO FILMOVÉHO FANATIKA

Na DVD nedávno vyšla nová verze legendárních Sedmi statečných s Denzelem Washingtonem v hlavní roli. Stojí remake za to?

Jestliže jste viděli originál, tak se moc velkých překvapení nedočkáte, protože odklonů od původní verze je opravdu minimum. Na druhou stranu v současné verzi asi (překvapivě) lépe funguje identifikace se s hrdiny a (překvapivě) méně

už ale věříte jejich motivaci. Počítejte s hodinovým nábojem, cestou do vesnice, strategickou přípravou a teprve pak pořádnou akcí. Mě to překvapivě nevadilo. Dokonce mě bavila celá ta část, kterou jsem důvěrně znal, jen jsem jí tentokrát dostával s trošku jinou příchutí.

Filmu by možná prospělo, kdyby měl přeci jen o něco kratší stopáž. Úvodní – perfektně vykreslené

– znechucení hlavním padouchem totiž stačí docela vyprchat, než se dostaneme k jeho likvidaci. Ale kromě téhle výtky bych asi nové verzi Sedmi statečných nezalíval nic. Bavil jsem se a bavila mě také nová sestava, ve které jsem si okamžitě našel své oblíbence.

FILM *fanatic* .CZ

**MOVEMBER:
NĚKDO HO
JEDE UŽ ROK
A POŘÁD NIC**



Několikrát vzpomínaný MOVEMBER byl zase jednou tématem hospodských diskuzí.

Jednoho sobotního večera došlo na dotaz, kdy bude k vidění galerie podvěžáckých MOVEMBERistů. Kromě neurčité odpovědi jsme se dočkali také zajímavého postřehu, že někteří si jedou Movember prakticky už celý rok, ale fotku do galerie ještě poslat nemohou. Zkrátka nerostou a jak známo; kde nic není, ani smrt nebere. Tak třeba zase za rok.

HÁDKA O FREKVENCE

Některá témata prostě a jednoduše nevymyslíte. Ty se zkrátka musí stát. A tak se stalo, že jsme se Pod Věží hádali (byť v přátelském duchu), jaké rádio mělo v devadesátých letech frekvenci 99.7 FM.

Vzpomenete si? A shodnete se, nebo si nad tím také zaargumentujete? :-)

ÚTOK NA POHÁRY



Útok na poháry může mít různé významy...

Co se vám vybaví, když zazní sousloví „útok na poháry“? Nejspíš asi to, že nějaký fotbalový mančaft by se v ligové tabulce rád umístil na příčkách, které zaručují účast v evropských pohárech. Pod Věží má ale tohle sousloví jiný význam! Minimálně od prosince 2016.

To, že v salónku má svojí síň slávy pro vyhrané poháry fotbalový klub DG303 ví asi každý. Už málokdo ale ví, že v sobotu 10. prosince 2016 proběhl na tyhle poháry útok!

Osazenstvo si v klidu popíjelo u štamgastáckého stolu, když tu najednou se k zemi zřítíl jeden

z pohárů. Jarďa Švarc se totiž chytil do pasti, kterou nachystal neznámý pachatel. Osvětlení pro poháry bylo zákeřně omotané kolem jednoho z pohárů a při odebírání zimní bundy z věšáku došlo k tomu- to nešťastnému incidentu.

Pohár našťestí útok přežil, stejně jako Jarďa.

PINGPONGOVÁ VÝZVA

Už dávno víme, že náš plátek je podpultovým zbožím také u konkurence. A právě proto jsme se rozhodli zveřejnit na tohle místě naší výzvu.

Před časem proběhly bowlingové zápasy mezi reprezentací LZ Pod Věží a Družbou. Po prvotním úspěchu jsme utrpěli po-

rážku a protovníci se hned vytasili s nemístnými vtipy na přejmenování hospody.

Proto tímto vyzýváme Družbáky k pingpongovému zápasu, který by se uskutečnil u nás v hospodě.

Někdo by samozřejmě mohl namítnout, že jsme tu na domácí půdě a jsme

dokonale obeznámeni a adaptováni na místní podmínky i hrací plochu, což by mohlo být naší výhodou. Ano, je tomu tak. Nicméně stejně tomu bylo v případě bowlingového zápasu, takže se domníváme, že tohle měření sil pouze narovná rivalské prostředí. ČEKÁME! :-)

TAKÉ LETOS SE MŮŽETE TĚŠIT NA SILVESTROVSKÝ SPECIÁL

Letos to bude už počtvrté, co na znovuotevřené legendární základně oslavíme Silvestra. A k němu si znovu nadělíme také Silvestrovský speciál Podvěžáckého kurýra!

Těšit se tedy můžete na ještě vtipnější dávku humoru a ještě větší nadsázku, než je tomu na stránkách regulérních čísel našeho plátku.

Abysme vás trochu navnadili, tak trochu poodhalíme. V silvestrovském speciálu se můžete těšit na článek o jedné celebritě, kterou byste čekali spíš v galerii osobností, co nikdy nebyly Pod Věží.

Těšit se ale můžete také na článek o mentálním koučingu, nad jehož zavedením v hospodě jsme už několikrát přemýšleli.

Zkrátka a dobře; silvestrovský speciál Podvěžáckého kurýra bude stát za to i letos!

Citát čísla

„Přijmou společně příjmení; ženatý - vdaná“

Mezitím na svatbě kdesi v České republice